



## 国家安全最重要

实习生 郭佳鑫 见习记者 崔凯歌 生活报记者 吕晓艳 整理

国家安全日都有一个主题,2022年的主题就是“树牢总体国家安全观,感悟新时代国家安全成就,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围。”

那么,作为一名合格的公民,我们都应该做好哪些事情呢?我认为,最重要的就是不要泄露国家机密。这就像你会保护自己的个人隐私一样,国家的隐私也是不可外漏的!如果被别有用心的人看到了,那我们的生活就会产生很多潜在的危险和问题。在国家机关单位,请不要随意拍照;不要轻易接听外国陌生电话和回复短消息;对陌生邮件保持警惕。

“单者易折,众则难摧”。经过了一番学习,我更清楚地认识到:国家安全最重要,作为国家的好公民,我们都应该承担自己的责任,共同维护安全的社会!

教师点评:小记者通过对国家安全领域知识的学习,建立了很强的安全意识和安全观念,并且懂得在日常生活中如何保护国家隐私,是合格的小公民!

(班主任:孙蕾)



小记者 哈尔滨美加外国语学校小学部三年四班 康益晨:国家安全像一座大山,矗立在我们每个人的面前,保护着人民的生命财产安全,使人民无忧无虑地过着幸福生活,我作为新时代的少先队员,要有责任有担当,牢记国家安全在我心中,居安思危,做国家安全的小先锋。



小记者 哈尔滨新区第一小学四年一班 刘芋惠:国家 安全教育日是每年的4月15日,告诉我们 要珍爱生命注意安全!



小记者 哈尔滨新区第一小学四年一班 米籽怡:“全民国家安全日”由来:2015年7月1日,第十二届全国人民代表大会常务委员会第十五次会议通过了《中华人民共和国国家安全法》,该法自公布之日起施行。国家安全法第14条规定:每年4月15日为全民国家安全教育日。

小记者 哈尔滨市师范附属小学五年五班 陈渔

在当今的时代,保障国家安全也是保障人民生活安全的一个重要方式。关于国家安全,我们都应该尽自己的一份力。这几天,我也对国家安全日进行了了解和学习。

每年的4月15日是国家安全日,国家安全是指国家政权、主权、统一和领土完整、人民福祉、经济社会可持续发展和国家其他重大利益相对处于没有危险和不受内外威胁的状态,以及保障持续安全状态的能力。每一年的

## 体彩铁粉10元机选擒2500万

站主通知才发现中奖

生活报讯(许褚)8日,7星彩第22038期开奖,河南省购彩者刘先生(化姓)凭借一张5倍10元的单式票,命中5注一等,揽获2500万元大奖!据刘先生介绍,自己是资深购彩者,买了十几年彩票,喜欢购买大乐透和7星彩,得知自己中奖,瞬间就蒙了。

8日,7星彩第22038期全国共开出7星彩一等奖5注,由河南省焦作购彩者一人揽获。中奖彩票为一张5倍单式票,单注奖金500万元,奖金合计2500万元。

11日,幸运购彩者刘先生(化姓)早上8点就来到河南省体彩中心兑奖,

## 男子6+2小复式揽大乐透1123万 号码才守第二期

生活报讯(一辰)4月12日下午,安徽宣城一位异常淡定的购彩者现身宣城体彩分中心,领走超级大乐透1123万元奖金。

兑奖时,刘先生(化姓)全程保持淡定,“我是开奖后第二天,看彩票店老板的朋友圈,才知道宣城中了大乐透一等奖,这才掏出彩票核对,没想到竟是自己。”刘先生平静地说道。

刘先生的中奖票是超级大乐透

领取了属于自己的2500万元超级大奖。

“开奖当晚,我一开始不知道自己中奖了。我购买彩票的那家体彩实体店代销者给我打电话,他让我查看手里的彩票有没有中奖。”刘先生停顿一会儿解释道:“因为我习惯在他的店里买彩票,每周去三五次,一来二去就熟悉了。我平时不管买7星彩还是买大乐透都有一句口头禅,就是‘来,翻五倍’,他可能因此印象比较深刻吧。”

刘先生继续说道:“后来,我拿出彩票,上河南体彩网一查,确实是中了一等奖,全国当期一等奖只有5注全在河



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

机选的。因为号码比较接近家人的生日,所以我就留下了。”他坦言自己买彩票有一个习惯,“能追加就追加,能加倍就加倍,不错过提高奖金机会。”他说。

据刘先生介绍,当天他还自选了一注号码,也进行了5倍倍投,两张彩票总共花费20元。

当问到奖金用途时,他认真地说:“我打算一部分用于稳定公司,一部分适当改善家人生活,其余存入银行以备不时之需。



日期	天气	温度	风向
24 日	晴	16°C	偏西风 4-5 级
25 日	晴	17°C	东南风 4-5 级
26 日	多云有阵雨	14°C	偏南风 4-5 级

# 生活报

记录时代风云 推动社会进步

星期天

2022/4/24  
星期日  
壬寅年三月廿四



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11711期 今日 8版

镇政府(2010年照片)



## “袖珍”王岗镇

# 龙江第一镇



## 哈市22日新增45例本土阳性感染者活动轨迹发布 涉及超市加油站小吃店……

A02

哈师大教师自主研发建设寒地柴窑 烧制龙江特色高温瓷

### 上京窑“一金一冰”:

## 让金源文化与冰雪文化

A03、04



### 龙头新闻

更亲  
更近  
更懂你

### 网上订报

扫二维码  
订生活报

4种/报料方式

本报官微  
本报官博  
龙头新闻APP  
生活报网

